

Ministero dell'Interno

DIPARTIMENTO DELLA PUBBLICA SICUREZZA

SEGRETERIA DEL DIPARTIMENTO UFFICIO PER LE RELAZIONI SINDACALI

2.3 FEB. 2018

555 RS 0153 1 007873

Roma, data protocollo

OGGETTO: Decreto ministeriale per l'individuazione delle sedi disagiate ex art. 55 del D.P.R. 335/82. Anno 2016.

Trasmissione bozza di decreto per l'inserimento del Comune di Predazzo (TN).

ALLA SEGRETERIA NAZIONALE SIULP	=ROMA=
ALLA SEGRETERIA GENERALE SAP	=ROMA=
ALLA SEGRETERIA NAZIONALE SIAP	=ROMA=
ALLA SEGRETERIA NAZIONALE SILP CGIL	=ROMA=
ALLA SEGRETERIA GENERALE UGL-POLIZIA DI STATO	=ROMA=
ALLA SEGRETERIA NAZIONALE FEDERAZIONE COISP	=ROMA=
ALLA SEGRETERIA NAZIONALE FEDERAZIONE	
UIL POLIZIA (UIL POLIZIA-M.PP.N.F.D.)	=ROMA=
ALLA SEGRETERIA GENERALE	
CONSAP-ADP-ANIP-ITALIA SICURA	=ROMA=

La Direzione Centrale per gli Affari Generali della Polizia di Stato ha comunicato che, a seguito della richiesta della proprietà di rilasciare, dal 25 febbraio 2016, l'immobile ospitante gli Uffici del Distaccamento di Polizia Stradale di Cavalese (TN), la nuova sede del distaccamento sarà ubicata a Predazzo (TN), temporaneamente presso un immobile messo a disposizione gratuitamente dall'Amministrazione comunale, e in via definitiva in un immobile di proprietà della Provincia autonoma di Trento.

Al riguardo, per il "permanere" del riconoscimento di sede disagiata dal Comune di Cavalese a quello di Predazzo, anch'esso in un contesto ambientale da status di sede disagiata, è stata predisposta la bozza di decreto allegata.

Sarà gradito ricevere eventuali contributi entro il 29 febbraio p.v..

IL DIRETTORE DELL'UFFICIO (Tommaso Ricciardi)



VISTO

l'articolo 55, comma 1, del D.P.R. 24 aprile 1982, n. 335, con il quale è prevista la pubblicazione annuale dell'elenco delle sedi disagiate dove presta servizio il personale della Polizia di Stato, che espleta funzioni di polizia;

VISTO

l'articolo 1, lettera c), della Legge 18 maggio 1989, n. 203, in materia di costituzione di mense obbligatorie di servizio per il personale della Polizia di Stato che si trova in particolari situazioni di impiego e ambientale;

VISTO

il proprio Decreto del 23 dicembre 2015, con il quale sono state individuate, per l'anno 2016, le località dichiarate sedi disagiate ove sono ubicati Uffici o Reparti della Polizia di Stato;

CONSIDERATO

l'obbligo di rilasciare alla proprietà, in data 25 febbraio 2016, l'immobile ospitante gli uffici del Distaccamento di Polizia Stradale di Cavalese (TN) con il conseguente spostamento del citato Reparto presso un immobile messo a disposizione dall'Amministrazione comunale di Predazzo (TN);

VALUTATA

pertanto, la necessità di una rivisitazione delle località dichiarate sedi disagiate, alla luce dello spostamento del personale della Polizia di Stato in servizio al predetto Distaccamento della Polizia Stradale dal Comune di Cavalese al Comune di Predazzo;

CONSIDERATI

i criteri univoci valutativi, esplicitati in una scheda di rilevamento, adottati per la descrizione dei contesti ambientali ove sono ubicati gli Uffici, Reparti ed Istituti della Polizia di Stato;

RITENUTO

di riscontrare nel Comune di Predazzo un contesto ambientale simile a quello che aveva pennesso di dichiarare sede disagiata la località di Cavalese;

CONSIDERATA

la dislocazione del cennato Reparto della Polizia di Stato sul territorio del Comune di Predazzo (TN);

SENTITO

il parere delle organizzazioni sindacali rappresentative sul piano nazionale del personale della Polizia di Stato;

DECRETA

il Comune di Predazzo (TN), nel quale è ubicato il Distaccamento di Polizia Stradale, è dichiarato sede disagiata, per l'anno 2016, ai fini dei benefici previsti dall'articolo 55 del D.P.R. 24 aprile 1982, n. 335 e dall'articolo 1 lett. c) della Legge 18 maggio 1989, n 203.

Roma,

IL MINISTRO Angelino Alfano